

心得 6

梁郡旻

12/19 這天，我們去了總統府和交通大學，前一天晚上我去了朋友家住，我們都期待到睡不著。

經歷了 2 個多小時的車程，終於看到總統府外部時，我完全被他壯麗的外觀吸引住，之前其實透過照片的形式看過很多次，但親自站在它的面前還是被震懾到了，而且北一女中居然就在總統府的斜對面，真的離的很近！在府外時還看到好多憲兵，雖然只有看到一下下，但他們都很帥而且步伐很整齊。

我們戴了耳機後就順利的進入府內了，導覽人員非常認真的跟我們講解總統府內的常設展，從「世界台灣」和為什麼背景色為粉紅色開始，就能感受到這些展覽、設置每個都別有意義，並不是隨便選一個來當底色的，然後再往前走看到了裡面的花園，真的很漂亮，剛好有風吹來，整幅景象就符合「落葉繽紛」這個成語，接著我們就進去後方的展覽，導覽志工解說了總統府建造的方式，我本來也一直以為它是磚堆砌的，昨天才知道它是鋼筋混凝土蓋成的，紅磚是貼上去的！導覽員還告訴我們總統府的平面是一個「日」字型，還有那些建築風水之類的事，我不太了解這塊所以聽不太懂。但是再往下走我們有看到總統府從一開始到現在的歷史，發生火災、被轟炸、重建了幾次，看到這些內心其實有被觸動，中華民國最重要

的建築經歷了這麼多事、這麼多年，沒想到在此刻還是屹立不搖，甚至我們能站在裡面看著之前的歷史，真的很神奇也很感動！我最喜歡的展覽是臺灣的日常生活會看到的那些，像是孔雀霓虹燈、門牌、理髮廳標示，平常我們習以為常的那些東西對外國來講其實很特別。最後我們去了紀念品館，我想我一生應該也只有進來一次，所以就買了一些紀念品，現在它的別針在我的書包上，看到就會想到這趟有意義的旅程。

在此次參訪的過程，我覺得我更了解臺灣這塊土地、總統府內部運行，俗話說：讀萬卷書不如行萬里路，謝謝彰女安排了這個活動，真是不虛此行。